
Après avoir créé l'homme, Dieu le plaça dans le Jardin <Z'Eden pour le cultiver et le yarder.-[Genèse, 11, 15.]
Heureux les cultivateurs, s'ils savaient apprécier les avantages de leur condition. -[ Virgile.]
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TTRITE DES VACREs .&ITIERF.S.

(Suite.)
Une vache laitière lie doit òtro ni

trop grasse, ni trop maigre, pour don-
ner son maximun, de hit ; toute mise
bas à la suite d'une périolo de mai-
greur -est nuisible au rendement babi-.
tuel ; et lors mòme qu ne la bête aurait
recouvré ses forroselle ne recouvrerait
pas pour cela la quantité de son rende-

mont lactifère; cela no peut avoir lieu
qu'après une année, et à la suite d'un
nouveau vêlage.

Une vache grande laitière, quels que
soient son aptitude et son état de
graisse an moment de la mise bas, de-
vient miiLro environ 15 ou 20 jours

après le vélage ; l'époque de son rut
est aussi moins rapprocho que velle

des vaches miauivis laitièrcs, parce
que ses forces vitales sont plus allai-
blies, vu la quantité du son rendement
médiocre.

On lieut comparer la vache hitière

à un arbre fruitier, lequel donne plus
de fruits telle année que tolle autre.
Lorsque la sève de l'arbre porte Vi-
goureusement au développement de ses
fruits, la végétation du bois reste à peu
près stationnaire; Iorsque,au contraire,
l'arbre ne donne que peu do fruits, la
sève tourne au prefit du bois, pour don-
ner, après un repos d'une ou plusieurs
années, une plus grande quantité de
fruits, et continuer ainsi, par successi-
ons alternatives.

I on est do mème de la vache ; car
il est rare que son produit se main-
tienne le même durant trois années
consécutives, par la raisin qne, quand
la nourriture aborbéo paOr elle tourne
au profit du lait, la sécrétion et plus

abondante ; lorsque, au contrairo, la
nourriture tourne au profit de l'cmbon.
poi ni, la séerétion di min ne.

Les circonis"iances atmosploriquos,
les pâIturages suivant qu'ils sont bons
ou mauvais, influent également sur le
rendement lactifère. A cause do col',
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